

陈军与幼儿园小朋友共庆“六一”

■ 梁绮艳



陈军与幼儿园小朋友欢度六一儿童节。
梁绮艳 摄

5月30日上午，“六一”国际儿童节前夕，定安县委书记陈军、县委副书记吴坤江到定城镇中心幼儿园看望慰问了孩子们和广大教职工，代表县委、县政府向孩子们送上节日的祝福，感谢教育工作者的辛勤耕耘，祝愿孩子们健康快乐、幸福成长。

在定城镇中心幼儿园，陈军一行受到小朋友们的热烈欢迎，在幼儿园3楼文艺表演室，孩子们见到陈军的到来，都兴奋的拍起手掌，陈军时不时的俯下身，轻轻地拍拍这个小脑袋，摸摸那个小脸蛋，夸奖孩子们懂礼貌，并与吴坤江及县教育局等单位负责人坐在孩子们中间，一同观看了定城镇中心幼儿园“六一”文演出的精彩舞蹈表演，与孩子们一起欢度快乐的节日。

表演中，由幼儿教师和小朋友带来的精彩节目一个接着一个，小朋友们穿着节日的盛装，伴着欢

快的音乐，载歌载舞，用稚嫩的肢体语言表达着欢庆节日的快乐心情。丰富多彩的演出吸引了不少学生家长观看，整个演出现场一片热闹祥和。

看到孩子们兴高采烈地表演，陈军十分高兴。他语重心长地对身边的每一个人说，在一个人成长过程中，幼儿时期是非常重要的打基础阶段。不管学前教育如何改革和发展，我们始终应该高度重视幼儿教育。幼教工作很特殊也很重要，并勉励各位老师不断提升业务能力和保教水平，注重培养孩子们养成良好的行为习惯，同时又要营造安全放心的护教环境，又要寓教于乐，促进孩子们身心健康，教会孩子们懂得真善美，启迪孩子们的智慧，激发孩子们的想象力。

随后，陈军一行还认真参观了园所安全管理工作，参观了小朋友们的学习和生活环境，并详细询问了幼

儿园有关情况。看到孩子们在轻松愉悦的氛围中进行学习及绘画、泥塑等创作活动，陈军十分欣慰。

陈军指出，良好的幼儿教育环境也是孩子们健康成长的重要条件，我们要努力营造好的办学条件和教学环境，让所有的孩子都能够健康成长，这是政府的责任，也希望所有的幼儿园都能有这样的责任意识，把幼儿园办好，为所有儿童提供健康成长的环境，政府也将通过多种形式不断加大对幼儿教育的投入，积极调动更多的社会力量参与，共同把幼儿教育发展得更好，让所有的家庭都能够放心，让所有的孩子都能够健康成长。

最后，陈军要求，每个小朋友都寄托着一个家庭的希望，幼儿园要时刻绷紧交通、食品、卫生、消防安全这几根弦，把孩子们的安全健康摆在幼儿园工作的首位。

定安 200 名贫困儿童圆“书桌梦”

■ 李召君

5月31日上午，由省妇联主办、定安县妇联承办的“情暖童心·爱心捐助贫困家庭儿童书桌椅”启动仪式在定安县雷鸣镇中心小学举行，定安200户贫困家庭儿童获赠200套书桌，圆了他们的“书桌梦”。

省妇联副主席李幼伍，定安县县委常委许兰向50名受赠儿童代表发放书桌，呼吁全社会关注困境儿童的生产状况，共同呵护她们健康成长。

拥有一张学习专用书桌椅，对许多贫困家庭，特别是低保、残疾、单亲等特殊贫困家庭的孩子

常常是一种奢望。2013年1—3月，省妇联对全省21940户贫困家庭，39182名孩子使用书桌椅情况调查显示，由于城乡区域经济发展不平衡，海南省仍有95.13%的贫困家庭孩子没有一张学习专用书桌椅，他们每天放学回家后只能伏在床上或凳子上学习，对他们学习成长产生不利的影响。

李幼伍表示，为了帮助这些孩子圆“书桌梦”，给贫困家庭，尤其是残疾等特殊贫困家庭的孩子创造一个相对较好的家庭学习环境，海南省妇联决定以“共享蓝

天，共同成长”为主题，开展情暖童心·爱心捐助贫困家庭儿童书桌椅活动。启动仪式后，首批610套书桌分别由文昌、定安、保亭三个市县妇联发放到当地610户贫困家庭儿童手中。

省妇联儿童部、定安县妇联等相关负责人以及当地师生家长约500人参加活动。

当天，省妇联代表走访慰问了雷鸣镇三香村单亲特困母亲高小英，给她送去了慰问品和慰问金3000元，并赠送给她女儿王菲一套蓝色的儿童书桌椅。

县关工委与贫困儿童欢度“六一”

■ 李召君

5月30日，定安县关工委、富文镇关工委组织30名贫困家庭儿童，到定安县平和思源学校、塔岭新区参观游览，到海南热带飞禽世界与自然“亲密接触”……圆孩子们的梦想，让这些困难家庭的孩子体验一个愉快而有意义的“六一”。

早上9点10分，孩子们在参观游览了定安县平和思源学校、塔岭新区后，兴致勃勃地来到了海南热带飞禽世界。

“姐姐，看，好漂亮的鸽子！”还没走进海南热带飞禽世界的大门，今年8岁的王秀叶就兴奋地指着门口的鸽群喊道。

在海南热带飞禽世界，孩子们被各种各样的鸟类和植物吸引住了，会说话、会啃瓜子的鹦鹉，最美丽的孔雀和世界最大的鸟——鸵鸟，让孩子们心里乐开了花，亲自给鸟儿喂食让孩子们

感受到人类和大自然和谐。精彩有趣的飞禽世界奥运会，更是博得在场孩子们的阵阵掌声。

玩了一个上午，不少孩子的肚子都“咕噜噜”地叫了起来。县关工委贴心的为孩子们准备了丰富营养的盒饭，爽口的白萝卜、香滑的煎蛋、鲜嫩的炒肉……看着眼前的美食，孩子们不禁纷纷行动起来，大快朵颐。

“今天实在是太开心了，这是我第一次见到那么多的不同的鸟类，其中我最喜欢的是孔雀，印象最深的是飞禽世界奥运会，还有这么好吃的午餐，这个“六一”实在是太棒了。”富文镇金鸡岭学校五年级学生袁娜娜边吃饭边向记者说道。

通过此次活动，孩子们度过了难忘的一天，他们对世界有了新的认知和体验，并激发了他们的求知欲和探索欲。

关心幼教 温暖童心

定安退休法官开展“六一”慰问活动

“六一”儿童节前夕，定安县人民法院退休法官到县鸿基幼儿园开展“关心幼教，温暖童心”慰问活动。

“爷爷好！”老法官们一走进幼儿园园区，小朋友们立马围了上来，颇有礼节地一一与老法官们握手问好。

“办好幼儿教育，国家才能兴旺发达。”原定安法院党组书记、院长王光崇语重心长地说。

他们寄望于该园能继续办好幼儿教育，培养好小朋友的良好集体生活习惯。

同时，退休法官还给小朋友们送去了文具、玩具等物品，并仔细察看了小朋友们的学习和午睡床铺等生活情况。该园园长王飘表示，把祖国的花朵浇灌好、呵护好，给予最美好的童年、最坚实的人生起步，是我们的责任和义务。（林凤玉 王亮）

定安泓基幼儿园举办“六一”文艺汇演

■ 李召君

夏日绽放，祖国花朵，欢庆“六一”。5月31日，定安泓基幼儿园举办庆“六一”暨建园20周年文艺汇演。幼儿园全体教师、孩子身着节日的盛装，面带灿烂的笑容，与幼儿园家长一道欢庆“六一”文艺汇演。

活动在《开门红》歌声中拉开帷幕，孩子们身着红色的纱裙，结合欢快的节奏，迈着轻盈的步伐，展现出儿童们对美好生活的向往和追求。小一班的舞蹈《可爱的小

白兔》、大二班的手语舞蹈《感恩的心》、中班的舞蹈《一双小小手》等节目则尽情表达了孩子们欢度节日的喜悦心情和祝福祖国繁荣富强的美好心愿。

孩子们稚嫩的舞姿、诙谐的表演，演出了一个又一个精彩的节目，激起了台下雷鸣般的掌声，将汇演活动推上了一个又一个高潮。孩子们笑呀、跳呀，用他们最快乐的方式庆祝着自已的节日。

定安泓基幼儿园园长王飘说：“六一国际儿童节，这个节日属于孩子，属于欢乐与笑脸，他们是节日的小主人，我们希望这些可爱的宝贝们在宽松愉快的氛围中健康、快乐的成长”。

据了解，定安泓基幼儿园创建于1993年，建筑面积达1247.9平方米，现有七个班级，200多名幼儿，24位教职员工，是一所隶属于定安县妇联，享有较高声誉的定安县一级幼儿园。

翰林镇六一活动多丰富校园生活

近日，翰林镇各小学、幼儿园开展一系列丰富多彩的“六一”活动，该镇党政办、团委、妇联等到各学校开展慰问活动，为学生送去学习用品和节日的祝

福。翰林镇各学校、各幼儿园都举行了自己精心准备的文艺演出，展示了各学校艺术教育成果，特别是游艺活动，各学校准备了

“瞎子摸象”、“踩高跷”等丰富多彩的游艺节目，开展手工制作、书画作品展，进一步丰富学生校园生活，提升学生素质教育。

（黎义全）

定安县举行“中国梦·少年梦·我的梦”书画比赛

■ 陈飞

5月30日，定安县“中国梦·少年梦·我的梦”现场书画比赛在思源实验学校举行。

简短的开场仪式后比赛正式开始，同学们个个大显身手，发挥所长，在各自的纸张上认真地画

者画着，写着。绘画组的同学们围绕“中国梦”的主题，大胆构思，细心创作，结合奇妙的想象，一幅幅风格迥异的绘画作品跃然于大家的眼前。参加书法比赛的同学们更是全神贯注，不一会儿，一幅幅

生动的书法作品便跃然纸上。经过激烈角逐，来自思源实验学校的陈皆明、龙门镇中心学校的胡妮颖分别获得书法组和绘画组的一等奖，捧走500元奖金。

据了解，此次比赛形式为现

场比赛，创作内容以“中国梦·少年梦·我的梦”为主题，分设书法和绘画两个比赛项目。书法组只限毛笔书法，字体不限（可用繁体字）。绘画比赛表现形式不限，儿童画、国画、水粉（彩）、漫画等均可。参

赛者书画自己的美丽梦想，阐述自己对中国梦、海南梦、定安梦的认识。参赛作品要求内容健康，展现少年儿童热爱生活，朝气蓬勃，天天向上的精神风貌，突出思想性、艺术性、时代性与原创性。